
משימת שרשרת המזון

שרשרת המזון - רצף של יצורים הניזונים אלה מאלה.
הראשוניים  הצרכנים  ניזונים  מהם  )הצמחים(  היצרנים  הם  המזון  בשרשרת  הראשונים 

)הצמחונים(, ומהם ניזונים הצרכים המשניים )הטורפים(.

הזרעים הם מזונו של העכבר, והעכברים הם מזונם של נחשים.
במערכת שלמה כל הזרעים נאכלים וכל הנחשים אוכלים.

כל עכבר שאינו נטרף אוכל זרעים.
כל נחש אכל מספר עכברים השווה למספר הזרעים שאכל כל עכבר שבע.

אם יש לפנינו מערכת של 6 זרעים, 5 עכברים ונחש אחד, כמה עכברים יאכלו זרעים? 
יהיה היחס בין מספר העכברים השבעים במערכת לבין מספר  ייטרפו?  מה  כמה עכברים 

הנחשים השבעים בה?

אם במערכת 6 זרעים, 7 עכברים ו-2 נחשים, איך ישתנו התשובות?

להתקיים  שיכולים  ביותר  הגדול  העכברים  מספר  מהו  נחשים,  ו-4  זרעים   18 במערכת  אם 
במערכת שלמה? 

לבין מספר הנחשים  והנטרפים  בין מספר העכברים השבעים  ניתן למצוא קשר כללי  האם 
ומספר הגרעינים?
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